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Medveděv: Rusko zvyšuje výrobu „nejvýkonnějších“
zbraní

aktax.cz/medvedev-rusko-zvysuje-vyrobu-nejvykonnejsich-zbrani

Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv

v neděli na svém kanálu Telegram napsal, že v Rusku se

zvyšuje výroba nejvýkonnějších zbraní, například těch,

které jsou založeny na rozvíjení fyzikálních principů.

„Náš nepřítel je zakořeněn … v Evropě, Severní Americe,

Japonsku, Austrálii, na Novém Zélandu a na celé řadě

dalších míst, která přísahala věrnost dnešním nacistům.

Proto posilujeme výrobu nejmocnějších ničivých

prostředků, včetně těch založených na nových principech,“

dodal.

Tato aktualizace přichází poté, co tajemník ukrajinské Rady národní

bezpečnosti a obrany Alexej Danilov v sobotu tlumočil, že nepřítel

Ukrajiny je na území od donbaských republik až po Vladivostok.
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Medveděv se v nedávné události na Telegramu vysmíval německé

politice, když poznamenal, že pokus o státní převrat, který v

Německu provedli „občané Říše“, je důkazem „dědičné choroby

celého modelu vlády v Německu.“

V komentáři k incidentu, kdy se „pravicoví spiklenci rozhodli

provést státní převrat“, Medveděv poznamenal, že „Němci mají

zjevně nedostatek krvavé klobásy“, a dodal, že „všude je jen

játrová klobása“, čímž narážel na titul bývalého ukrajinského

velvyslance v Německu Andrije Melnyka pro německého kancléře

Olafa Scholze.

Medveděv uvedl, že zinscenovaný převrat „je dobrým důvodem k

tomu, abychom do játrové klobásy současného kancléře

přidali živou krev“, a dodal, že Scholzovi takový obrat zjevně

prospívá, protože „je kuchařem i účastníkem jídla.“

V říjnu si dokonce rýpl do americké politiky, kde podle Medveděva

kongresmani požadují rozsáhlé kontroly, kam se poděly obrovské

finanční prostředky a kam půjdou nové desítky miliard, o které

požádal prezident Joe Biden – příznačně „viceprezident Ukrajiny

na Kapitolu.“
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